
Το 1ο Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Άνοιξης  

Γιορτάζει την Παγκόσμια Συνεργασία και  

την Επιδίωξη Διεθνούς Διαπίστευσης 

 

 Το 1ο Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Άνοιξης, αναπτύσσοντας μια νέα εκπαιδευτική 

φιλοσοφία,  δεσμεύεται να προάγει τις παγκόσμιες προοπτικές και την πολιτιστική 

ποικιλομορφία και ανακοινώνει με περηφάνια την αξιοσημείωτη συνεργασία των μαθητών 

του με συνομηλίκους από την Ινδία, την Αγγλία και το Ντουμπάι. Αυτή η συλλογική 

προσπάθεια καταδεικνύει τη δέσμευση του 1ου Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου Άνοιξης να 

παρέχει μια πραγματικά διεθνή εμπειρία μάθησης στους μαθητές του. 

Η πρωτοβουλία αυτή προήλθε από την επιθυμία των εκπαιδευτικών  του Σχολείου μας για 

την επίτευξη  μιας διεθνούς διαπίστευσης, ως International School από το British Council, 

παρέχοντας  στους μαθητές μας μια παγκόσμια  και συνεργατική εκπαίδευση. Μέσω αυτής 

της διαδικασίας διαπίστευσης, το  1ο Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Άνοιξης στοχεύει να 

εξοπλίσει τους μαθητές του με τις γνώσεις, τις δεξιότητες και την κατάλληλη αντιληπτική 

ικανότητα που είναι απαραίτητες, ώστε αυτοί να ευδοκιμήσουν σε έναν όλο και πιο 

διασυνδεδεμένο κόσμο. 

Υπό την επίβλεψη και την υποστήριξη των άρτια εκπαιδευμένων εκπαιδευτικών του 

Σχολείου μας, οι μαθητές μας πρόκειται να συμμετάσχουν κατά τη διάρκεια των αμέσως 

επόμενων μηνών σε ουσιαστικές διαπολιτισμικές μαθησιακές εμπειρίες, καταρρίπτοντας τα 

γεωγραφικά όρια και διευρύνοντας τους ορίζοντές τους. Μέσω εικονικών ανταλλαγών, 

κοινών έργων και διαδραστικών συζητήσεων, οι μαθητές μας θα έχουν  την ευκαιρία να 

συνεργαστούν με συμμαθητές  τους  από δύο σχολεία της Ινδίας 

(https://bbpsgadarwara.balbharati.org/ , https://www.parkpublicschool.org/ )  , δύο 

σχολεία της Αγγλίας (https://www.airedalejuniorschool.co.uk/ , 

https://cherryorchardprimaryacademy.org.uk/ )  και ενός από το Ντουμπάι 

(https://www.gemsaa-dubai.com/ ). 

*Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε τον ιστότοπο του Σχολείου μας : 

https://blogs.sch.gr/dimanoiks/ 

Αυτή η συνεργασία όχι μόνο θα δώσει στους μαθητές μας την ικανότητα να εμβαθύνουν 

την κατανόησή τους σε διαφορετικούς πολιτισμούς, προοπτικές και τρόπους ζωής, αλλά και 

να καλλιεργήσουν, επίσης, διαρκείς φιλίες. Δουλεύοντας μαζί, οι μαθητές μας θα 

αποκτήσουν πολύτιμες δεξιότητες επικοινωνίας και ομαδικής εργασίας που θα τους 

εξυπηρετήσουν πολύ πέρα από τα εκπαιδευτικά- σχολικά τους χρόνια. 

Προσωπικά, ως Διευθυντής του 1ου Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου Άνοιξης, θα ήθελα να 

εκφράσω τη βαθύτατη εκτίμηση και την αναγνώρισή μου στους εξαιρετικούς 

εκπαιδευτικούς του Σχολείου μας, οι οποίοι έχουν κάνει τα πάντα για να διευκολύνουν 

αυτή τη διεθνή συνεργασία. Η ακλόνητη δέσμευσή τους για την καλλιέργεια παγκόσμιων 
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ικανοτήτων και την προώθηση πολυπολιτισμικών εμπειριών μάθησης έχει ήδη αρχίσει να 

εμπλουτίζει τις ζωές των μαθητών μας και μας φέρνει ένα βήμα πιο κοντά στην επίτευξη 

των διεθνών στόχων διαπίστευσης. 

Καθώς ξεκινάμε αυτό το συναρπαστικό ταξίδι για να γίνουμε ένα διαπιστευμένο διεθνές 

σχολείο, επιβεβαιώνουμε τη δέσμευσή μας να παρέχουμε εκπαίδευση υψηλότερης 

ποιότητας και να προετοιμάζουμε τους μαθητές μας να γίνουν υπεύθυνοι πολίτες του 

κόσμου. Η στόχευση του1ου Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου Άνοιξης στην προώθηση της 

παγκόσμιας συνεργασίας και της πολιτιστικής ανταλλαγής διασφαλίζει ότι οι μαθητές μας 

από τούδε και στο εξής θα αποφοιτούν με βαθιά εκτίμηση για τη διαφορετικότητα, 

ενσυναίσθηση προς τους άλλους και την ικανότητα να ευδοκιμούν σε έναν διασυνδεδεμένο 

κόσμο. 
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